

Даша крепко сжимала член и двигала его крайнюю плоть вверх и вниз, так чтобы она скользила щекоча головку. Хоть ей и не очень нравилось мастурбировать своему лорду, но она всего лишь служанка и выбора у нее не было. Смотря в окно отвлекаясь от однообразного занятия, она уже хотела чтобы ее лорд быстрее достиг пика и отослал ее из своих покоев. Член в руке начал твердеть, а молодой лорд стал немного ерзать перед ней на кровати, и его дыхание стало частым, это означало что оргазм уже близок. Через несколько секунд лорд издал тихий стон и начал кончать. Сперма выстреливала из члена, первый залп запачкал полотенце, которое лежало у лорда на животе, второй и третий были менее сильными и вся жидкость стекла на руку Даше. Сперма была такой тёплой и густой, что ей даже почему-то понравилось в этот раз как она касалась ее руки. Эрекция стала опадать и Даша поспешила вытереть полотенцем все следы своей работы. Лорд сказал что она хорошо справилась и может идти.

Даша вышла из комнаты Лорда, и направилась на кухню для того чтобы оставить полотенце в стирке и, может застать своего покровителя — местного повара. К случайной встрече с ним надо было подготовиться. Дарья остановилась перед входом в помещение кухни, оглянулась по сторонам, залезла под юбку и быстрым движением сняла с себя трусики. Положив полотенце в корзину для грязного белья, она почувствовала сзади крепкие объятья. Это был ее покровитель, да, он был намного старше Даши и не очень красив, но он был главным поваром этого имения. Это давало много привилегий для нее, а взамен требовалось оказывать ему услуги своим телом, точнее повара интересовали ее отверстия, но Даша вообще редко получала большое удовлетворение от секса с другими людьми, повар хотя бы давал что-то взамен. Он развернул ее к себе и его рука практически моментально оказалось у нее между ног. Удивившись что он нашёл там уже оголенное влагалище, повар улыбнулся.

— Дорогой, у меня мало времени, лорд напряг работой. — соврала Даша, сделав максимально невинный тон.

— Я так тебя хочу, что нам не понадобится много времени. — ответил повар и начал расстегивать свои штаны.

— Хорошо, но давай и правда не долго.

Даше сегодня хотелось побыстрее избавиться от повара, а лучшим способом было самой форсировать события. Поэтому она задрала юбку обнажив всю красоту своего влагалища и легла спиной на стол сразу раздвинув широко ноги. Увидев, что повар уже стоит напротив нее со стоячим членом в руках, она поманила его рукой предлагая войти в нее, что он незамедлительно и сделал, буднично плюнув себе в ладонь и небрежно смазав нежные девичьи губки. Член у повара начал двигаться внутри Даши, она уже давно поняла, что мужчинам нравится видеть как их работа членом приносит результат и Даша начала стонать показывая как же ей хорошо. На самом деле она чувствовала просто немного приятное трение, но это и не удивительно, мужчины редко могли заставить ее испытать что-либо сильнее этого, однако ее покровителю знать это необязательно.

В конце концов он ей помогал, доставал еду сверх пайка положенного прислуге, он имел право получить чувственную любовницу, которая испытывает райские наслаждения с ним, пускай это и было всего лишь игрой. Похоже повар был сильно возбуждён или Даша сегодня

играла свою роль лучше чем всегда, но очень скоро движения повара стали терять ритм и он сам стал подвывать. Даша отвлеклась от своих стонов и напоявила чтоб он не кончал в нее. Повар поспешно вытацил член и повернувшись боком к ней додрочивал брызнув на стену каплями спермы. Даша никогда не понимала зачем он всегда пытался отвернуться от нее в такие моменты, но сегодня из-за того что он так быстро справился и с утра передал ей большой кусок сыра, она решила порадовать его чуть больше обычного. Спрыгнув со стола встала на колени перед ним. Повар не ожидал такого рвения от нее и сказал:

— Тебе ведь надо спешить

— Надо. Но у меня есть ещё минутка, хочешь пососу его эту минутку?

Повар не стал возражать. Даша взяла уже припавший член, оттянула кожу вниз обнажив головку и положила себе в рот. Привкус спермы был ей неприятен, но она быстро начала двигать головой чтоб остатки спермы смешались со слюной. Член начал снова твердеть и она ускорилаь. Повар простонал:

— Я скоро кончу!

Даша выпустила член изо рта и начала быстро дробить направив на стенку где уже стекала прошлая порция спермы. Был всего один толчок, член дернулся, ноги повара на мгновение подкосились но он выпрямился.

Наконец она шла в свои скромные покои с чувством, что она сделала все свои обязанности и теперь может и сама расслабиться. Даша и правда редко получала удовольствие от секса с партнёром, но она всегда получала его от секса с собой. Удобно устроившись в своей кровати, голая Даша раскинула свои ножки, начала руками водить по внутренней стороне бёдер. Кровь начала наливатьь в ее половых губках, клитор увеличился, от возбуждения Даша издала стон, в этот раз не наигранный. Даша крутила в мыслях член Лорда, ощущения тёплой спермы на руке, запах цветов в саду. Руки так и не касались ее промежности. Возбуждение уже было на максимуме клитор так и просил обратить на себя внимание, вагина сочилась смазкой. Даша дотронулась до клитора, испытав удар блаженства и начала мастурбировать. Ловкие пальчики нежно натирали головку клитора. Даша шептала ласковые слова которые ей как-то очень давно говорил ее бывший любовник. Результат не заставил себя ждать, она начала чувствовать как в головке клитора накатывает приятная волна. Удовольствие было все сильнее, Даша понимала что дело идёт к оргазму.

Она резко остановилась, хотя это и стоило волевых усилий и начала чуть оттягивать свои половые губки, которые казалось не много дрожали, в итоге оргазм отступил. Подождав Даша снова начала массировать клитор, снова начала накатывать прелюдия оргазма. Даша считала, что заслужила пару раз отложить окончания своего действия, всего несколько раз. Полностью удовлетворившись промежуточными ощущениями, решила больше не останавливаться. Тепло нарастало, Даша ускорила ритм, казалось что весь клитор уже посылает лучи блаженства и тут она провалилась в море удовольствия начав кончать. Оргазм шёл пульсациями, оргазмическими спазмами, показалось что весь мир это головка клитора и оргазм который волнами исходит от нее. Ее вагина сокращалась с каждой волной даря ещё больше блаженства, губки были как крылья которые отнесли ее в рай. Вырвался слабый стон, спустя нескольких спазмов оргазма они прекратились и Даша опустила руки без сил, возвращаясь в обычное состояние. Она закончила